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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  دهــمسنجش 

)25/07/1399(  
  )دهـم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

ب معطوف 

د ـ صورت  
 حيـران ـ   
شا، شگفتا 

ت هسـتند    

ص واژگـان   
ـة معنـايي   

خواسـتند ـ   

آنهـا،  : هـا  ن 

هـا   حيح آن  

ت، اخـلاق،    

ationgroup

ن در انتهاي كتاب

كليد: ن ـ مفتاح 
مانده، سرگشته،

آفرين، خو: زهي

ـوع واژة متفـاوت

در تشـخيص. شـد 
م بلكه به رابطـ

خ بغض ـ مـي   (

مـثلا آن(ژگـان    

كه شـكل صـح 

 .  

هـايي از حكمـت

 

به معاني واژگان را

هجوم قرار گرفتن
فروم: ار ـ خيره 

، جِ مكيدت ـ ز

  شتاق، آزمند 
دو نـو) يازمندي

باش مـي ) صوت(
مسلط باشيم) صه  

:ها عبارتند از ن

سـي بعضـي واژ

..)خدا و ي، بنام 

مورد نظر است 

ه تعليم موضـوع 

 )25/07/1399 ل

 

ر مام توجه خود

مورد حمله و هج 
ش، گشايش در كا

ها كرها، م حيله 

بسيار مش:  مولع
نيازمند و ني(ين 

(سوت ـ ) مارت
خره ـ غُصه، قص

 شكل صحيح آن

نويس دا و پيوسـته  

گي برازنده( مثلاً 

)لغزش و گناه( 

هدف آموزش و ت

2  

مرحلة اول(زيك 

 ري، محافظت

وط به واژگان، تم

:ست برد ديدن
 و رنج، گشايش

:همتا ـ مكايد ي

 خويشاوندي ـ
اي بر بنا. شده است

عم(ـ امارت ) وار
مثل سخره ـ صخ

و) ستند ـ اسرار 

كنم كه جـد مي

 و نگارشي دارد
  . جه شود

زلّت به معني. 

  . ست
 اثري است با ه

) 1(سي 

هم؛ رياضي و فيز

رستاري، غمخوار

ويي سؤالات مربو

ستلف، تباه ـ د :  
 ميان رفتن غم

آور، بي شگفت: ه
   گل سرخ 

خويشي،: قرابت
جه ش تو...) فت و
  . شود

خو(خار : مل  شا
م(آوا   و شبه هم

  . يز پي ببريم

خاس بقض ـ مي 

ن مطلب جلب م
   

ش رسم الخطي
ج عنوان سؤال تو ه

.ح استصحي) ت

 طراحي شده اس
اثر تعليمي،: دد

 فارس

سنجش ده

  : ب
   احسان 

  ودال، مهلكه 
هداشت، غم، پر

  ل، ناممكن 
گو د كه در پاسخ

 شلوغي ـ ضايع
از: شدن ـ فرج 

رها، آزاد ـ  نادر
گل به ويژه بوتة

ستمگر، ظالم ـ ق
اسم، صف(ع واژه 

جه ش ن به آن تو

ها  ابيات گزينه
آوا ژگان هم ت وا

جمله و عبارت ني

: (عبارتند از رند 

ي املايي به اين
.املايي ندارد ش

سته نوشتن ارزش
لذا بايد به. شود

خواري و خفت( 

 ادبيات تعليمي
گرد  تصحيح مي

  بشري

    
 

 .رست است

ن سؤال به ترتيب
جه، ، رحمت، تو

ب، گرفتاري، گو
ت، خدمت، نگاه

اصل شة باطل، بي
جه كنند  عزيز تو

 .رست است

  : ن به ترتيب
 و فرياد، غوغا،

ظر آمدن، تصور ش
ر: كيه دادن، يله

ة گل، درخت گل
 .رست است

  : ن به ترتيب
س: نياز ـ جافي ي

صل سؤال به نوع
حين پاسخ دادن

 .رست است

ن غلط در كليه
ا بايد به فهرست
يگر كلمات در ج

 .رست است

 غلط املايي دار

هاي ن را در تست
ارزش) خوشحال 

يگر جدا و پيوس
ش مي) به نام خدا
 .رست است

، ذلّت به معني
 .رست است

شناسي  از گونه
ت به اين شكل
نشي از معارف ب

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

معني واژگان
لطف،: فضل

گرداب: ورطه 
حمايت: تيمار
انديش: محال
آموزان دانش
  . كنند

در 4گزينه  
معني واژگان

داد: هنگامه
به نظ: شدن

تك: يله دادن
بوتة: ـ گلبن

در 1گزينه  
ژگان معاني وا
بي: مستغني

در اص: جه تو
كه بايد در ح

در 2گزينه  
املاي واژگان
غلط نه تنها
واژگان با دي

در 3گزينه  
واژگاني كه

  ). اصرار
توجه عزيزان

:حال ش خو
در بعضي دي

برازندگي، ب(
در 1گزينه  

،1در گزينه 
در 2گزينه  

مورد سؤال
مورد نادرست
مذهب يا دا
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  مشـبه  ): ق  

  شمه 

وع اول يـا   

سـتعاره از  

بـه چشـم    

ationgroup

ر خـدنگ عشـق

ر مسير عبور چش
 

نـو(ان اسـتعاره   

اس) گنبـد دوار (م  

)شنوا، شـنونده 

  . جود ندارد

 

  

در(عشـق  ) 4ـه   

ها در يجاد سبزه
 . ت مؤثر است

  ) گشودن

   چشمه 

همـا) تشـبيه (ت 

 در مصـراع دوم

  ) گار

ش(جاز بر گوش 

ميزي در بيت وج
   

 )25/07/1399 ل

. در مصراع دوم

مشـبه بـ: سـايه   

  . وف است

 (  
نايه از رشد و اي

كميل معني بيت
  . ن

  . رفتن عقل
شكن مو(دليل 

ف و زلال شدن

با علاقة شباهت
   

اما. شود ب نمي

  .  بينايي است
   
استعاره از روزگ(

و مج) ين سخني

آم ودن ولي حس
.هستند صحيح 

  ) عنايي

  معنايي 

3  

مرحلة اول(زيك 

صراع اول و هم د

مشـبه ـ س: كـه 

ند چشمه محذو
  ) بوسه زند( 

سرو دوش(هاي 
سه زدن سبزه كن

در تك) م و نابجا
 از عاشق كردن
كنايه از از دست

د به) ص و استعاره
  ) خ خود

وم كنايه از صاف

منظور از مجاز ب
. استعاره باشيم

هت محسوب شبا
  . ود

معني شنوايي و
)ه از زيبارويان

( تقدير، آسمان 

شيري(آميزي  س

لا به غم عشق بو
تعاري ـ هر دو ص

  . شود مي

حذف مع(ي كلام 

 
  ف معنايي

  ذف معنايي
هر دو حذف م) 

هم؛ رياضي و فيز

است هم در مص

هر) 2شـبه بـه   

  : ها نه
هر چن) بدوم(ل 

دليل فعل رد به
ه دليل واژه رد به

ري شدن ـ بوس
ظلم(ف به معني 

 تخت دل كنايه
و ك) بر عقل( ه 

ذوف و تشخيص
ديدن رخ(دليل  ه

مصراع د. چشمه

كنم كه م ب مي
ها به دنبال نهزي

 مجاز با علاقة ش
شو ت ناميده مي

به مع) باهتير ش
استعار(رويان  با

ه معني روزگار،

بلكه حسد ندارد 

كنايه از مبتلا) 
قيقت اضافه است

مشاهده نم بيت 

ـ از معناي2) ي

 حذف لفظي  
حذف: م و زبانم

حذ:  روان و خرد
...هستي و( تار 

سنجش ده

محذوف شده ا» 
 :  

مش: شـبه ـ دفتـر   

شخيص در گزين
دليل فعل يص به

ه استعاره هم دا
ص و استعاره دار
 از با سرعت جا

واژة حيف: جه تو 
ره ـ نشستن بر
خيص و استعاره

چشمه محذ(مه 
تشخيص دارد به
ز صاف شدن چ

 به اين نكته جلب
راين بايد در گز

خيص دارد ولي
هت ز با علاقة شبا
غير(علاقة ابزاريه 

هت به معني زيب
هت به علاقة شبا

ض و اغراقي وجود

)ه دامن آويختن
ده ـ پيشگاه حق
ولي جناس در ب

  : افتد ي
حذف لفظي(لام 

):هستي( بادي 
ز تو كام...) ست و

از وصف تو...) د
و تو در شب...) 

    
 

 .رست است

»تو«زينة پاسخ 
ها شبيه در گزينه

مش: ختان سـبز 
  به   به

 .رست است

هاي كنايه و تش ه
استعاره و تشخي
يص و در نتيجه

 چشمه تشخيص
م كنايهبدو: يت

.تشخيص ندارد
شخيص و استعار

تشخ: ا برخاستج
ول از زبان چشم

استعاره و ت:  ماه
صراع اول كنايه ا

 .رست است

آموزان عزيز را 
بر بنا. است) رحه
  : ها نه

تشخ: سخن عشق
ر است كه مجاز
 چشم مجاز با ع
ه از با علاقة شبا
ج مدار مجاز با ع

 .رست است

سخ هيچ تناقض
 

غم عشق به(ول 
ازاً به معني آيند
ن سخت و نرم و

 .رست است

 قرينه اتفاق مي
 هم نقش در كلا

  : ها نه
راسر فسوسي و

اس/ اشد ب مي(يا 
ست، خواهد شد

.است و( روشن 

www.sanjeshse

در 3گزينه  
مشبه در گز

هاي تشب پايه
برگ درخ) 1

مشب: خدنگ
در 4گزينه  
ررسي آرايهب

ا: چشمه) 1
تشخي: سبزه

من به جاي
هاي بي كنايه

كنايه و ت) 4
عشق تش) 3

ج عقل از آن
مصراع او) 2

مصراع دوم
مص: ها كنايه

در 2گزينه  .
جه دانش تو

استعاره مصر
بررسي گزين

صداي س) 1
دنيا و روزگا

گوش و) 2
بتان مجا) 3
چرخ كج) 4

در 1گزينه  .
در گزينة پاس

 . خورد مي
مصراع او) 2
فردا مجا) 3
تضاد بين) 4

در 1 گزينه .1
حذف با دو

اي ـ قرينه1
بررسي گزين

جهانا سر) 1
ي زهي گو) 2
اس(خيره ) 3
روز بس) 4
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خصـوص   ه

. ـده اسـت  

 تن تأكيـد  

بـراين   بنـا  

  .شده است

ationgroup

به(ها  شبه جمله

 .  

ن شاعر بيان شـ

ر مرگ جسم و
 

 ».اري تو باشـد 

اشاره ش» گويي م

 

ش. كنيم ضافه مي

مله نقشي ندارد

  . شود

 را دارد و از زبان

 گردد و الزاماً بر
 . اعتنا باشد بي

  ضع

كا دم از تو، نيكو

كم گويي و  جيده

 )25/07/1399 ل

 را شناسايي و اض

حرف ربط در جم

  نهاد ) 4

  
ش يه محسوب مي

ري گشته است

ش واقعي نايل
ت و امور دنيوي ب

اض ش فروتني و تو

خت مرد  كه شنا

  .  شود

سنج« به مفهوم 

4  

مرحلة اول(زيك 

فافعال محذو 

  ه 

ح: توجه. هستند

4قيد ) 3نهاد ) 2

 (  

. شود سوب مي
 است مضاف الي

ر سراشيبي جار
  . د

 بپوشد تا به ارزش
 دنيا، به ماديات

پاداش) ج  
 

جام بده طوري

وم آن استخراج

هاي ديگر گزينه

هم؛ رياضي و فيز

.پردازيم عال مي
   
  جمله  4

جمله 4): ران ي
  له 

ف ربط و نهاد ه

  

2)  بلند روزگار

)از( حرف اضافه 
 

سشخصي جدا مح
ت و چون ضمير

اي كه در چشمه
ستايي دارد خود 

ت زندگي چشم
 زيستن در اين

 و خروش دريا 
  و غضب دريا 

ره اعمال نيك انج
  . رد نظر است

ت كه بايد مفهو

است ولي در گ» 

سنجش ده

 به شمارش افع
:ها ررسي گزينه
4: برم ر بهار، مي

كفر(، هستي )ي
جمله 5: د، رفت

  جمله 

به ترتيب حرف) 
  هر دو نهاد 

  هر دو مسند 
.  متمم هستند

  : ها  گزينه
ديشه از پست و

دليل رار دارد به
 )مسند است» 
آيد و ضمير ش ي

ضافه آمده است

 و بيان ويژگي چ
 چشمه و جنبة

ه شده از ماديات
زندگي و هنگام

خشم ) ب 
خشم) هـ  

هموار«: ست كه
فاقد مفهوم مور

كنايه است د يك 

»پذيري خداوند

    
 

 .رست است

ها ابتدا ش جمله
بر. شود حاظ مي

 گفت، اي دختر
نه اي(د، نيستي 

يد، رفت، خوابيد
ج 3: ريغ، نيست
 .رست است

كه(سخ، هر دو 
گردش ـ ايام ه 
خرّم ـ عاشق ه 
او ـ نزد هر دو 

 .رست است

درشخص شده 
اند: گروه مفعولي
 .رست است

  : ها نه
گروه متممي قر

»خندان«(يست 
جاي مخاطب مي
 از نقش نماي ا

 .رست است

خ جنبة توصيف
نة ديگر از زبان
 .رست است

مخاطب خواسته
انسان بايد در ز 

 .استرست 

  : تيب د به تر
  و فروتني 

بيني  بزرگ خود
 .رست است

ي عبارت اين اس
ف 4ها جز گزينة 

در واقع خود 1ه 
 .رست است

ناپ توصيف« 1ه 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
براي شمارش

نيز لح) منادا
نشست،) 1
است، بود) 2
خفت، د) 3
است، در) 4

در 4گزينه  .1
در گزينه پاس

1در گزينة 
2در گزينة 
3در گزينة 

در 3گزينه  .1
هاي مش گروه

گ(متمم ) 1
در 2گزينه  .1

بررسي گزين
در گ) تو) (1
مسند نيس) 2
به ج )تو() 3
بعد) تو) (4

در 2گزينه  .1
گزينه پاسخ
اما سه گزينة

در 1گزينه  .1
در بيت از م
.نشده است

در 3گزينه  .1
مفهوم موارد

تواضع) الف
غرور و خ) د

در 4گزينه  .2
مفهوم كنايي
ه همة گزينه

گزينه: توجه
در 1گزينه  .2

مفهوم گزينه
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راز (ري راز  

- ه درحالي

رد . ه شـده  

رد . ه شده

رد گزينـه   
جمـع   درر 

ationgroup

ناپـذير پنهـان « 

تركيب گرفته ،ده

تمراري ترجمـه

نوان خبر ترجمه
4  

.يل معني شده
و انجـم: 4ينـه  

 

  .ست

به 2هوم گزينة 

اين بيهود: 4زينه 

 فعل ماضي است

كه به عندرحالي
و 3رد گزينه . د

ست و اسم تفضي
رد گزي. مه نشده

 )25/07/1399 ل

اس» ي احتمالي

است ولي مفه» 

  . است

رد گز. جمه شده

هرگاه و: 3زينه 

صفت هست د: ة
زرد: أصفر.  شده

 اصغر صفت هس
ترجم مستعیناو  

)1(

5  

مرحلة اول(زيك 

و اصلاح خطاهاي

 

»داري  خويشتن

ا» ها و ماديات ي

  ) رد

ت امر غايب ترج

رد گز. شي است
 . ت

منهمـرة: 3گزينه 
ه و تركيب معنا

ع ساده است و
اصغرنين كلمه 

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

ر لحظه از عمر و

  

 داري ماديات 

  ني 
  در كارها

رازداري و«مانا 

ها و خوشي ي غم

وجود دار. ( دارد

صوربهكه ر حالي

كلمه پرسش: من
لمه پرسشي است

رد گ.  معنا شده
ش ترجمه نشده

مضارع، اما  شده
همچن .عني شده

 عربي،

سنجش ده

مال خود در هر

  وند 
 .  

مت   از روز قيا
  . ست

گذر عمر و ناپايد
  ع و سخاوت 

اكاري و ظاهربين
بير و مديريت د

هم 4و  1هاي  نه
  . كند شاره مي

گذري ري و زود

  : عبارات

وجود  يكي بزم 

ساده است درع 

كه نه هرگاه، مي
ه شده و من كلم

ست ولي صفت
ولي در جايگاهش

ستمراري ترجمه
كه اسم معحالي

  .ه

    
 

 .رست است

محاسبة اعم«: ت
  : ها ه

ت بخشش خداو
مل آخرت است
عمال خود قبل

نياز اس يكتا و بي
 .رست است

تأكيد بر گ)  الف
مناعت طبع)  ب
پرهيز از ريا)  ج
بتأكيد بر تد)  د

 .رست است

ت سؤال و گزين
اش» خويشتنداري

ناپايدا«نيز  3ة 
 .رست است

در ع) راست(ف 
   و كشيدگي 

تم و براي كي ما
  ست 
  كار  ست

  و صالح  

 .رست است

مضارع ،فعل: 2و  
 .يستند

 .رست است

حينما هنگامي: 
ترجمه عل ماضي

 .رست است

خبر هس مجفف: 
مبتدا هست و ن

 .رست است

فعل ماضي اس: 
صفت هست درح
فرد ترجمه شده

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
مفهوم عبارت
مفهوم گزينه

درخواست) 1
ا محمدني) 2
بررسي اع) 3
خداوند ي) 4

در 4گزينه  .2
مفهوم بيت
مفهوم بيت
مفهوم بيت
مفهوم بيت

در 2گزينه  .2
مفهوم عبارت

و ناخ) عشق
مفهوم گزينة

در 3گزينه  .2
معاني مختلف

صافي) الف
براي يك) ب
جهت راس) ج
افراد درس) د

درست) هـ 

در 3گزينه  .2
1رد گزينه 

كه تركيب ني
در 1گزينه  .2

:2رد گزينه 
فع: 4گزينه 

در 2گزينه  .2
:1رد گزينه 

لون: 4گزينه 
در 3 گزينه .2

:1رد گزينه 
ص: محبوبة: 2

است ولي مف
  

erv.ir
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@sanjesheduc

 نضرةـ: 4نه 

رد . ت كـه    

نيـاز داري   
لا : 4گزينـه  

 کان یجهز: 2
  .شده

ماننـد  : 4ه  

ـا در تمـام    

مربوطـه را   

ationgroup

رد گزين. ي شده

ـه خـدايي اسـت

تحتـاجي شـده،   
رد گز. معنا شـده 

2رد گزينه . ست
ترجمه ش منفي 

رد گزينـه. قمـر 

بـاغ خرمـا: 4ـه  

 تمام كارهـاي م

  ن

 

لي مضارع معني

خدايي كه نـ: ذی

ولي ماضي معنـي
ها مضارع مو فعل

 .ي شده

  .ده

ه موفق شده اس
ولي است، ساده

و کوکـبهسـت  

رد گزينـ. شوند

كنند،اري نمي

سوء و حسن -قاوة

 )25/07/1399 ل

عل امر هست و

الله الذكند، ج مي

فعل امر است و را
باه معني شده و

ولي ماضي معني 

ي ماه ترجمه شد

موفق است نه جح
مضارع س تحب: 

جا هبهها جاقش

 

ز ته بريده نمي

ان فقط نگهدرز

  السابعة إلا ربعا

سعادة و شق: 4ه 

6  

مرحلة اول(زيك 

هر دو فع: 3زينه 
 .ي شده

خارج شود نهمي

اقر. ل معني شده
قش راهنما اشتب

است مضارع تاج

ماهش ولييعني 

ناجترجمه شده، 
:4رد گزينه . ده

نق: 3رد گزينه  

.ورزشكاري هر 

ها اشاخه: 2نه 

كشاور: 2 گزينه 
 . ديده ميشود

: 2رد گزينه . عا

رد گزينه. و اجاب

هم؛ رياضي و فيز

رد گز. معنا شده
فعل ماضي معني

خارج م تخرجد، 
 . رد

 در جايگاه فاعل
نق 2مانند گزينه  
تحت. ترجمه شده 

ي قمره و مه شده

كه خبر ت حالي
اشت ترجمه شد

.كه خبر هستي

ت بالا بروند نه

رد گزين.  نيست

رد. ها كم شدت
هاي زياديمين

 .ده است

لثانیة عشرة إلا ربع

سال و: 2د گزينه 

سنجش ده

ست ولي خبر م
 شده و هر دو ف

شود نه نازل كرد
شود نه نازل كر

ف اليه است ولي
:1رد گزينه . ده

)هي(ولي منفي 

ترجم) انا(ع ضار

در است، طلاب
د کان مضارع و 

ه آمده در حالي
  .ه است

توانند از درختي

ي بيماري مفيد

عداد اين درخت
در خرما ويتام: 4

درست چيده شد

ال: 3رد گزينه . 

 

رد. دنيا و آخرت

  قبل 

    
 

 .رست است

صفت هس نضرةـ: 
ت ولي خبر معنا
 .رست است

شنازل مي ینزل: 
نازل مي ینزل: 4

 .رست است

راهنمايان مضاف 
از دارند معنا شد

واست ) أنتَ (هي 
 .رست است

كه مضر در حالي
 .رست است

صفت ط مجدون: 
مراري است ولي

 .رست است

مضاف اليه قمر: 
فعل ماضي آمده

 .رست است

هر در اين كار مي
 .رست است

خرما فقط براي: 
 .ت

  .رست است
 .رست است

بعد از جنگ تع: 
4رد گزينه . هند

 .رست است

د 4ساس گزينه 
 .رست است

  .رست است
 .رست است

الخامسة الا ربعا: 
 .رست است

 مونث تبدانر و 
 .رست است

د -تزرع و تحصد 
 .رست است

مستق سنتناول ي و

www.sanjeshse

در 1نه گزي .3
:2رد گزينه 

صفت هست
در 2گزينه  .3

:3رد گزينه 
4و  1گزينه 

در 3گزينه  .3
:2رد گزينه 

است ولي نيا
فعل نه تنتظر

در 1گزينه  .3
فعل امر انظر

در 3گزينه  .3
:1رد گزينه 

ماضي استمر
در 1گزينه  .3

:2رد گزينه 
و ف 2گزينه 

در 2گزينه  .3
كارگران ماه

در 3گزينه  .3
:1رد گزينه 

جهان نيست
در 4گزينه  .3
در 3گزينه  .3

:1رد گزينه 
دهانجام مي

در 4گزينه  .4
ها بر اسنقش

در 2گزينه  .4
در 4گزينه  .4
در 1گزينه  .4

:4رد گزينه 
در 2گزينه  .4

مذكر طیاران
در 3گزينه  .4

:1ردگزينه 
در 4گزينه  .4

ɲماضي تناول

erv.ir
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@sanjesheduc

: 4 گزينـه  

  .ي

بايـد   انفقوا

 . داده است
   .ت

 يك ـيو نزد

شان دهند 

 كه جهـان  
 يا مانهيحك

وع نگـاه و   

روز افـزون  
  .يدن

 يياز آنجـا 
 يسـرا  د و 

جـامع و   ز
 زي ـن گريد 

ationgroup

رد. وصـفي  هریه

نهي ل امر لا تجعل

اجمع و  تحبون 

ر وجود او قرار
شده است لقائ 

 كه تنها تقرب و

عادت را به ما نش

ك يب دلالت دارد
هدف ح يه سو

در نـو شـه ير ،ـا 

ر بلكـه روزبـه   ،د 
نشد و تمام رياپذ

كنند و هم ا ي م
كننـد يتـر م ـ  ك

زي ـچ كي ـكـه   ي
يها ارنده هدف

 

ددیة و المجاه الشه

اجعل: 4رد گزينه 

  . مردود سب

:4رد گزينه . ي

  .ت
ها را د از آن يد
يا ژهيو گاهيجا 

است ستهيشا ،

فرستاد تا راه سع

خوب به هيآ نيا. ت
 نهاده است و به

هـ لاف در هـدف  

شـود يها كم نم ـ
نا انيپا يها هدف

استفاده يزندگ
كيبه خداوند نزد

ييلمثل در جـا 
دربردا يعني ؛ند

 )25/07/1399 ل

المواعظ العد ضافي

ر.  نهی ادخلوا امر

راسكوشا  مجد: 3

مثني یخرجانجمع 

خت انسان است
مند بهره يي توانا

ي،در نظام هست

خواهد يم انيپا

راهنما براي ما ف
 

هاست خلقت آن
جهان گام نيه ا

  .و كندهل يها

اخـتلا ني ـپس ا 

نه تنه يشها سته
ه ؛ب هدف است

ز يماد يها هره
ن و دل خود را ب

ا ضرب كيورت 
ان گونه نيا زين ي

 

7  

مرحلة اول(زيك 

اضطباعتها : 2نه 

لاتدخلوا: 3زينه 

3رد گزينه . كي

جم ع˴ل: 3زينه 

شناخن به هدف، 
و دهيانسان آفر

انسان د ي و برا

پ يصورت ب  را به

را همراه كتاب ر
 .توجه شود "ن

هدفدار بودن خ ي
به يا شده حساب

د را سرگرم كاره
  .ده است

.رود يم ي هدف

به خواست يابيست
 در حال انتخاب

هم از به ،خود ي
جان دهند يم م

صو بهمصرع را  ن
يزندگ يها هدف 

)1(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

اضافي، رد گزين 

د گزر. نهي لاتنظر

تاريك ظلام نورضیاء

رد گز. ستمراري

رسيدن ريدر مس
ا ياست برا نيم

داشته يرا گرام

ها يست و خوب

ك و دلسوزي ر
پيمودن"لمه  ك

يمعنا به ني زم
 اساس برنامه ح

نشده تا خود ده
ها شمرده شد ش

ص خود به سراغ

و در دسعطش ا 
خود همواره يگ

ينوان هدف اصل
خدا انجام يرضا

نيا ؛»ماست ش
يبرخ .كنند يم

 دين و

سنجش ده

موضوعهاوصفي  
  

انظر امر لا: 2ينه 

ض: 2رد گزينه . 

ماضي اسساعدون 

حركت انسان د 
ها و زم ر آسمان

د متعال انسان ر

طلب ا تينها ي ب
  .او باشد ي

ن و پيشوايان پا
به.  كمك كنند

ها و آسمان نش
بر يهر موجود

ديآفر هودهيس ب
دانش نيودمندتر

و نگرش خاص ش

طلب است و ت
گطلب در زند ت

عن نتخاب خدا به
ود را در جهت ر

  .سازند ي
شيهم پ ، آمد نود

استفاده م ،ست

    
 

 .رست است

صحیفة جداریة: 
صفی علمه اضافی

 .رست است

رد گزي. مضارع حم
 .رست است

اين هذاا اين ذ: 
 .رست است

کانوا یس فرداغدا : 
  .مع باشد

 .رست است

يگام برا نياول 
خداوند آنچه در 

دهد خداوند ي م
 .رست است

انسان حاگر رو 
ييرگ مقصد نها

خداوند پيامبران 
ن راه حق به ما

 .رست است

نيحق بودن آفر 
و ه ستيهدف ن 

  .ست
 .رست است

كس چيمردم ه يا 
سو يخودشناس 

 .رست است

نشيبا بهركس  
  .ن دارد

تينها يب هيروح ي
تينها يانسان ب ن

 .رست است

با ان ركيافراد ز 
خو يويدن يرها
يآباد م زيرا ن ش

چون كه صد آ« 
اس گريد يزهايچ

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
:1رد گزينه 

عاˮ حکیم وص
در 1گزينه  .4

ارحم امر یرح
در 4گزينه  .4

:1رد گزينه 
در 2گزينه  .5

:1رد گزينه 
صورت جمبه
 

در 3گزينه  .5
:28صفحه 
:29صفحه 

ها نشان نيا
در 4گزينه  .5

:21صفحه 
بزر يبه خدا
:31صفحه 

و در پيمودن
در 1گزينه  .5

:15صفحه 
يب نشيآفر

در حركت اس
در 2گزينه  .5

:15صفحه 
:28صفحه 

در 2گزينه  .5
:16صفحه 

انسان شهياند
يانسان دارا

نيا .گردد يم
در 3گزينه  .5

:21صفحه 
كه تمام كار
شيآخرت خو

:20صفحه 
دربردارنده چ

erv.ir
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@sanjesheduc

  

و  يمـاد  ي
  .ال برساند

 – ميه كن ـ   

ـاه كـه بـه     
گر ناميـده  

 از سرمايه 

 قـرار داده   

رب به خدا 

دان آدم را 

  .ز باز دارد

 و وجـدان  
دهنـده بـه   

ما از او و  ي

ationgroup

.متوقف نشود ي

ي از اسـتعدادها  
را به كما شيخو
  .رد

 هـر كـس اراده

ن دهـد و آن گـ
ي نفس سرزنشگ

داد تا با استفاده

 را در وجود مـا

تقر يعني ،خلقت

ه است كه فرزند

و نما اخد اديز 

از عقل يرويز پ
د فرمـان  يعن ـي   

يسبب دورها  ت

 

ييو در جا رديرگ
.  

فـراوان اي موعه
خ ونگوناگ يها
آن گام بردار ي

و بـه - ميخواه
  .  شود

ي واكنش نشان
، يعني"س لوامه

 را به ما نشان د

 و بيزاري از آن

ند و به هدف خ

 سوگند ياد كرد

كند و شما را ا 

و از كند يوت م
نفـس امـاره ،د

غفلت يگاه .داد

 )25/07/1399 ل

متنوع ما را دربر
هاست خلقت آن

مجم ،دارند ياد
استعداده ،آن قي

ب كند و به سو

قدار از آن كه بخ
در آن وارد يگ

ابل گناه و زشتي
نفس"ين حالت را 

ي و راه شقاوت

ت بدي و زشتي

ل خود حركت كن

پندارد و ان مي
  .دن است

جاديا نهيو ك ي

به گناه دعو ييا
خواند يگناه فرام

ر وجود ما قرار د
  .ميابي يود م

8  

مرحلة اول(زيك 

  .هست زي ن

م يه استعدادها
هدفدار بودن خ 

محدود ما يدها
ياست كه از طر 

د و آن را انتخاب

آن مق ،طلبد ي م
و سرافكند يوار

شود كه در مقا ي
م عامل دروني اي

س راه رستگاري
  .م

به آن و شناخت
  .يم

رشد و كمال ري

 را برتر از آدميا
كردن و فريب دا

يشما دشمن اني
  .داد نتين ز
ايزودگذر دن يها

را به گ يند و و

به خود را در ش
و را در كنار خو

هم؛ رياضي و فيز

اهداف ريبه سا 

است كه همه ي
يمعنا به ني زم

كه استعداد هان
ييها خاب هدف

ت خود را بشناسد

را ادني رزودگذ 
خو داد تا با ميه

ها سبب مي بايي
قرآن كريم. كند

سپس. ختيار آفريد
اوت دوري كنيم
يكي و گرايش ب
و زشتي بپرهيزي

يتواند در مسبن 
  .داده است

دهد كه خود مي
كار او وسوسه ك

يراب و قمار در م
ردند در نظرشان

ه به لذت دنيس
كن يم انطغي ن

شيشنا كرد و گرا
ا ميگرد بازمي د

سنجش ده

يابيبرابر با دست

يما آن هدف يصل
ها و آسمان نش

اهيو گ واناتي ح
به دنبال انتخ ل
هدف از خلقت د

يكه تنها زندگ
او قرار خواه يرا

  56ل 

ها و زيب به نيكي
زنش و ملامت ك

  .ت
صاحب اراده و اخ
نيم و از راه شقا
شناخت خير و ني
وريم و از گناه و

انسان نكهيا يبرا
قرار د ارشي اخت

ي بيروني خبر م
ك. بهشت بازدارد

شر لهيوس هد به
كر يگناهكاران م

رس براينسان را 
انسا درون كه در

  62 سؤال 

ما را با خود آشت 
خو كه بهباز  ي

    
 

ها ب به آن دنيس
 .رست است

هدف اص نيبرتر 
نيحق بودن آفر 

 .رست است

انسان بر خلاف 
ليدل نيبه هم .ت
ديخود باانسان  

 .رست است

آن كس ك: 18و 
سپس دوزخ را بر

 .رست است

  18و 
 .رست است

توضيحات سؤال 
 .رست است

گرايش انسان به 
را سرزشد، خود 

گند خورده است
خداوند ما را ص 

گزينتگاري را بر
خداي متعال ش 

خير و نيكي روآو
 .رست است

بخداوند متعال  
در يها ه سرماي

خداوند از عاملي 
ب و از رسيدن به
 .رست است

خواه يم طانيش 
را كه گن ير كار

ا ي،درون يعامل 
كه يسركش ليم

  .دارد
 .رست است

توضيحات: 30و
 .رست است

خداوند سرشت 
يول ،شود يماو  د

www.sanjeshse

هستند و رس
در 2گزينه  .5

:20صفحه 
:15صفحه 

در 4گزينه  .5
:16صفحه 

است يمعنو
:15صفحه 

در 1گزينه  .5
و 17صفحه 

س ؛ميده يم
در 3گزينه  .6

و 17صفحه 
در 4گزينه  .6

:21صفحه 
در 1گزينه  .6

:31صفحه 
گناه آلوده ش
وبه آن سوگ

:29صفحه 
عقل راه رست

:30صفحه 
است تا به خ

در 1گزينه  .6
:29صفحه 
،ابديدست 
:33صفحه 

فريب دهد و
در 2گزينه  .6

:34صفحه 
هر طانيو ش

:33صفحه 
م .دارد يبازم
ها نام د يبد

در 3گزينه  .6
و 29صفحه 

در 4گزينه  .6
:30صفحه 
ادي يفراموش
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@sanjesheduc

 ،شـود  شـتر 

دهنـده بـه   
 ،دشمن تو 

هـا   كـه آن 

 نتيشان ز

  ).39و38/ن
 شـه ياند ا ـ

ذاب آتـش     

 يياز آنجـا 
 يد و سـرا  

 و ميده ـ ص

هـا بـه    ـان  

پـس   .شـد  
ـه وسـعت   

ه گياهـان   

 يستعدادها
 اي ـ مقابلـه      

ationgroup

شيشخص ب نيا

د فرمـان  يعني "
نيتر دشمن« :ت

خاطر آن است ك

شان را در نظرش ت

دخان( ميق نكرد
يـآ ؛اسـت  دارتر ـ

ـا و مـا را از عـذ

كنند و هم ا ي م
كننـد يتـر م ـ  ك

صيغلـط تشـخ   

هاسـت و انسـ ي

هـا باش وت از آن
بـ دي ــدف مـا با  

؛ در حالي كـهرد

و اس ها ييتواناو 
داونـد و نحـوه

 

ا هي هرچه سرما

"اماره نفس" ،د

ش فرموده است

به خ نيا !رنديگ ي

اعمال زشت طان

جز به حق خلق
يـست بهتر و پا

مرحمت فرمـ ي
  )202و2

استفاده يزندگ
كيبه خداوند نزد

يهـا  را از راه ي

يها و خوب ييبايز

متفا ديبا زيما ن 
هـ .ميطح بمـان  

آن گام بردار يو

و ها هيخت سرما
تقـرب بـه خد ر

 )25/07/1399 ل

دارد و يماهنگ
  .روآورد ي

خواند يگناه فرام
اش السلام درباره ه

يم يسخره و باز

طيش د،حق كردن

ها را ج آن .ميدير
و آنچه نزد خداس

يكين زي آخرت ن
201/بقره(است  

ز يماد يها هره
ن و دل خود را ب

  .ته اشاره دارد

يدرست زندگ ر

خدا سرچشمه ز
  

ريً هدف و مس
سـط همـان و در 

ب كند و به سو
  .كنند  مي

شناخ يعني ؛ست
ريت انسان در مس

9  

مرحلة اول(زيك 

هم شيها هيسرما
ارزشمندتر يها

را به گ يكند و و
هيعل يحضرت عل

آن را به مس ،دي

پشت به ح ،ها ن
2(  

افرين چهيا به باز
است و نآ شراي

عطا كن و در ي
سابالح عي سر
هم از به ،خود ي

جان دهند يم م
يز به همين نكت

ريو مس ميشيندي

خ .ستين يظاهر
.شوند يتر م ك

قطعاً ،ميداد دار
و ميت قانع شـو 

سد و آن را انتخاب
ف خود حركت

شناخت انسان اس
ت موانع حركت

هم؛ رياضي و فيز

ها و س يي با توانا
ر دهد و به كاره

ك يم انيطغسان 
مان است كه ح

يخوان يماز فرام
/58(  

آن يبرا تي هدا
25/محمد. (ست

هاست را آن نيب
آرو  ايدن يزندگ 

يكين اي ما در دن
دارند و خداوند 

ينوان هدف اصل
خدا انجام يرضا
سوره نساء ني 13

نبي آن باكرده تا 
  .ميشو

و ظ يمكان يكيد
كينند به خدا نزد

و استعد هيسرما 
است واناتيازه ح

ت خود را بشناس
ي به سوي هدف

ش ،ريمس نيدر ا
شناخت نيهمچن

سنجش ده

حركت هر كس
مدنظر قرا تواند

كه در درون انس
هم يعامل درون 

  ».رون توست

مكه مردم را به ن
مائده. (كنند يم

 از روشن شدن
اس فتهيفر يطولان

و آنچه ب نيزمو 
يده شده كالا

پروردگارا به :د
يا و بهرهيب ص

عن نتخاب خدا به
ود را در جهت ر

34يه آ. سازند ي

ك تيناع ييروي ن
دور ش يل و نادان

نزد ،ب به خداوند
ها را كسب كن ي

واناتياز ح شي
كه در حد و اندا

هدف از خلقت د
صورت غريز ت به

حركت انسان د 
و ه ها هيسرما ني

    
 

 .رست است

ح ريهدف و مس 
ت يرا م يتر زرگ

 .رست است

ك يسركش ليم 
نيا .شود يم ده
است كه در در ي

 .رست است

ك يمها هنگا آن 
تند كه تعقل نم

كه بعد يكسان 
ط ي را با آرزوها
 .رست است

ها و و ما آسمان 
آنچه به شما دا 
  )60/قصص(

 .رست است

نديگو يم يبعض 
از كار خود نص ن
با ان ركيافراد ز 

خو يويدن يرها
يآباد م زيرا ن ش

 .رست است

پروردگار به ما 
و از جهل ميابير

 .رست است

و تقرب يكينزد 
يها و خوب ييبايز

 .رست است

ياز آنجا كه ما ب 
ك يبه كار ميوان

  .مان باشد

ديانسان خود با 
بيعي و حيوانات

 .رست است

يگام برااولين  
نيا يريكارگ به ي
  .موانع ن

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
:31صفحه 
بز هاي هدف

در 2گزينه  .6
:33صفحه 

ديها نام يبد
يهمان نفس

در 4گزينه  .6
:29صفحه 
هست يگروه

:34صفحه 
داده و آنان

در 1گزينه  .7
:15صفحه 
:17صفحه 

( ؟ديكن ينم
در 1گزينه  .7

:17صفحه 
نانيا .دار هانگ

:21صفحه 
كه تمام كار
شيآخرت خو

در 3گزينه  .7
:29صفحه 

در را قيحقا
در 1گزينه  .7

:21صفحه 
كه ز يزانيم

در 3گزينه  .7
:31صفحه 
تو يچگونه م

م يها هسرماي
:15صفحه 

صورت طب به
در 2گزينه  .7

:28صفحه 
ياو و چگونگ

نياز ا يدور
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@sanjesheduc

ف و برنامـه   

هـا   ايـن  ...؟ 
  .دهد يم ل

. و نبايـدها   

 يهـا  هي ـ پا 
كـه از   يا  

 ني ـا رايز ،
تمـام   ه ك ـ 

برسـاند   ي

 اني ـب بران
همـراه آن   

 ينيب جهان
 انيم نير ا

ationgroup

هـدف ي، آگـاه  

؟اسـت  ي موجود
ليما را تشك ينيب 

سـت از بايـدها و

خود را بـر ينيب
جـهينت رايز ،ميز

  .ذاشت

،نسبت به خدا ي
اسـت ير اساس

يق ـي سعادت حق

امبي ـپ لهيوس ـ ـه 
،برسـاند  ييهـا 

ج يت و در بررس
آن است و در »

 

واره سه عنصـر

چگونه ،كند يم ي
جهان ،ميده يم ل

اي اس مجموعـه  

ب  بكوشد و جهان
بپرداز ينيب جهان
خواهد گذ ي جا

ياعتقاد يب ايد 
باور كيبلكه  ،د

ه بتواند ما را به

و بـ يوح ـ قيرط
و مقصود نه ديو

آن است »ينيب ن
نيادياصول بن«
  .خدا يعن

 )25/07/1399 ل

همو ،ميده يم م

يجهان زندگ ني ا
ليقب نياز ا يالات

»ايـدئولوژي «و  

 نسبت به جهان
ج يمسائل اساس 

بر يقيعم ري تأث

ت است از اعتقاد
سان نداشته باشد

  

كه ي راه و روش

  .ستوار است

از ط ،شود يئه م
سعادت جابه  ش

جهان« ،رديرار گ
«و  ياساس يها 

عي ،»يهست أمبد

  ديني

10  

مرحلة اول(زيك 

انجام ريقل و تدب

كه در يانسان ؟د
اؤالات و سؤس ني

هـا و ا و نيسـت  
  .دهد

درست نشيب ك
رامونيه بحث پ

ما يو اخلاق يد

توار است عبارت
 و معتقدات انس

.دهد يد قرار م

انتخاب هدف و 
  58ح سؤال 

نبوت و معاد اس ،

ارائ يانسان اتيح
نشيپرشكوه آفر

قر يمنطق يابيز
هيپا ،رديقرار گ 

م«ت از موضوع 

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

اساس عق ود و بر
  .قرار است

باشد يم نندهيز آفر
يبه ا كهي  و پاسخ

هـا ست از هست
د را تشكيل مي »

كيدست آوردن 
بهست كه نخست 

اقتصاد ي،اسيس 

بر آن است ينيب ن
افكار ريدر سا ي
خود ريثأتحت ت 

،تر باشد حيصح
به علاوه توضيح 

،ديتوح يِ اساس

از جهان و ح يب
صحنه پ ني در ا

نخست مورد ارز 
نانهيب واقع يرس

عبارت است ،دارد

معارف

سنجش ده

كه به اراده خو 
بر حكمم اي طه

از ازين يب ايهست 
و ينيب  جهان بوده

اي اس مجموعه »
»مكتب«ولوژي، 

د در به دير فرد با
بسيار مهم است ن

يها يريگ  جهت

هر جهانكه  اي
يريثأه تك ستي
قيعم يا گونه ه

تر و ص قيما عم ي
.تر خواهد بود ل

اصلسه اساس  

مذهب ينيب جهان
را يهم كه آدم

ديآنچه با ،كتب
مورد توجه و برر

قرار د ينيب جهان

    
 

 .رست است

يير همه كارها
ها رابط آن انيو م

 .رست است

ه يجهان را خالق 
مربوط به عاتضو

 .رست است

»بيني جهان«: 5 
بيني و ايدئو هان

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

هر ،زيل از هر چ
نيبنابرا .ر گرداند

در شود يرفته م
 .رست است

ا هيپا نيتر يساس
يساده ن دهيعق ك
انسان را به يها ي

 .رست است

ينيب رچه جهان
تر و كامل قيعم 

 .رست است

 بر يمذهب نشي
 .رست است

كه در ج يريصو
ه يبرنامه و روش

  ).نبوت(ود 
 .رست است

هر مك ير بررس
قبل از همه م د

اصول ج ريساس 

www.sanjeshse

  
  

در 3گزينه  .5
د :3صفحه 

وجود دارد و
در 4گزينه  .5

ايآ :4صفحه 
از موض يهمگ

در 1گزينه  .5
و 4صفحه 

مجموعه جه
در 2گزينه  .5

  4صفحه 
در 2گزينه  .5

  4صفحه 
در 3گزينه  .5

  4صفحه 
در 2گزينه  .5

قبل: 6صفحه 
محكم استوا

بحث گر نيا
در 4گزينه  .5

اس: 7صفحه 
كيامر تنها 
يريگ موضع

در 1گزينه  .5
هر: 6 صفحه

)يدئولوژيا(
در 3گزينه  .6

يب: 9صفحه 
در 4گزينه  .6

تص: 8صفحه 
گردد و ب يم

شو يم ميتعل
در 1گزينه  .6

در :9صفحه 
ديآنچه با زين

رأسآنچه در 
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@sanjesheduc

خـود   مون
 يزهـا يچ  

 مشاهده و 

 يري ـگ هـره  

 ،تي ـن واقع

  

  .كند نيتأم

ته و عمـل  

 نيست كه ا

 رد،ي ـگ ي م
 

از او بـه   ش
 يكـه از رو 

 رد،ي ـگ ي م
  .نوع است 

ationgroup

راميو جهان پ ت
امـا .دارد يساس
از ييابتدا يري

بـا به يعن ـي ؛مي

آن ميتماً بخواه

.شود يستفاده م

را ت يواقع يهدف

داشت نيمع تيص

  . باشد

ساخته اس يكار

انجام قيدق ير
 .نوع است نيا

شيها پ ـ كه مدت
است ك »ماهنگ

انجام قيدق ير
نياز انفجار از ا

 

عتياز طب ياريس
ه در آن نقش اس

يگ با بهره يعني ؛

ميكن يم ييشناسا
  .ميكن يم فت

و حت ميباش ميق

قل و استدلال اس

ها، ه آن يهماهنگ

كه خاص شود يم

جموعه هماهنگ

 از هر دستگاه ك

نگر ندهيمراه با آ
ن زنگ خطر از ا

است ك يگري د
هم«و  وستهي پ

نگر ندهيمراه با آ
ا يريجلوگ يرا

 )25/07/1399 ل

بس يزهايا آن چ
 حس و مشاهده

؛ميكن يم يياسا
  .ميكن ي

درك و ش ميستق
افيها را در آن ،شه

ل مشاهده مستق

عق يروينها از ن

و ه يكه همكار 

انتخاب م يجنس

مج ياجزا ري سا

كه مينيب يم م،
  .است ده

و هم تر قيعم ي
عنوان به يماري ب

ساختمان موجود
به هم يل نظام

.  

و هم تر قيعم ي
بخار بر يها تگاه

11  

مرحلة اول(زيك 

است كه با يا ده
كه ميخوان يم 
درك و شنا ميق

يم افتيها را در

رمسيكه از راه غ
شيخرد و اند ي

به دنبال نهات ،ت

تن ،يو تجرب يس

كيطور  است، به

تگاه منظم از ج

ست كه بتواند با

مينظم توجه كن
ديته و آماده گرد

ها هدف و تر فته
هنگام بروز يت

موجود در س ك
حال نيو در ع ق
.كار رفته است ه

ها و هدف تر فته
دست يرو نانيم

هم؛ رياضي و فيز

  .ده است

روشن و ساد  راه
ميشاهده مستق

رمستقيه از راه غ
ه آن ،شهيرد و اند

بلك ،ميهده مستق
يرويگرفتن از ن ي

تيواقع كي افتي

حس وهيفاده از ش

مجموعه كيدر 

دست كي ياعضا

است يا گونه ظم به

من يها و دستگاه
 خاطر آن ساخت

شرفيپ ينظورها
اس درد و ناراحت

كي ندهيآ يازهاي
قيدق »ينگر نده
در آن به يكار ف

شرفيپ ينظورها
اطم چهيدادن در

سنجش ده

كتاب آمد 16تا 

،از حواس ميتق
روش را روش مش

بلكه ،ميه مستق
خر يرويتن از ن

را نه با مشاه ي
ياريو سپس با 

يدر يارد كه برا

استف يبه جا ي

متفاوت د ي اجزا

از ا يو هر عضو

در مجموعه منظ

و ها دهياز پد يي
ع خاص خود به

كه به من يخاص 
احسا. ... ه است

ين ينيب شي از پ
نيآ«دهنده  شان
فيهمه ظر ني، ا

كه به من يخاص 
قرار د. ... ه است

    
 

 .رست است

ت 12ر صفحات 
 .رست است

مست يريگ بهره 
ر نيا .ميكن يم 

نه با مشاهدهيز 
گرفت ياريس با 

 .رست است

 
 .رست است

ياريبس يزهايچ 
و سشاهده و ح
 .رست است

دلزومي نهرگز  
  .ديما درآ س

 .رست است

يدر شناخت عقل 
 .رست است

نظم، گرد آمدن
 .رست است

هر جز از اجزا و 
  .جام دهد

 .رست است

شكل هر جزء د 
 .رست است

يها اگر به نمونه 
شكل و وضع ني

 .رست است

يها ينيب شيپ 
ظم قابل ملاحظه

 .رست است

سخن نجايدر ا 
امر نش نيا.  است
كامل، »يسابگر

 .رست است

يها ينيب شيپ 
ظم قابل ملاحظه

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
اين موارد د

در 2گزينه  .6
:12صفحه 

ييرا شناسا
نيرا  ياريبس
و سپس سح

در 3گزينه  .6
 12صفحه 

در 4گزينه  .6
:12صفحه 

از مش ييابتدا
در 4گزينه  .6

:14صفحه 
سحخود به 

در 2گزينه  .6
:16صفحه 

در 4گزينه  .6
ن: 20صفحه 

در 1گزينه  .7
:20صفحه 

را انج يخاص
در 1گزينه  .7

:21صفحه 
در 3گزينه  .7

:19صفحه 
يدستگاه با ا

در 1گزينه  .7
:22صفحه 
نظ دهيدر پد

در 3گزينه  .7
:23صفحه 

وجود آمده
حس«نقشه و 

در 2گزينه  .7
:22صفحه 
نظ دهيدر پد
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w  +فاعل  
am  +فاعل  

ت يـا اشـيا    
، مكـان  )ي

ساختارهاي 

wi  +فاعل 

 w  +فاعل  
am  +فاعل  

  will+ ل 

  .م

ص ديگري 

  .كنيم  مي
   

ق خـوابش  

  .ند

ationgroup

will+  ساده فعل

  +m/ is/ are

حيوانـات ر مورد
كي(ر مورد زمان 

ر زمان آينده از س

 not +ill + ل

 won’t+ ه فعل

n  +m/is/are

فاعل+ ساده فعل

  قمند
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